
R5後期 児童アンケート 
１ 学校が楽しい 

 

２ 友だちや若草班の人たちとなかよく遊んだ

り、活動したりしている。 

 

３ 自分は相手がいやがることをしたり差別をしたり

しないように、言葉や行動に気をつけている。 

 

４ 自分にはよいところがあると思う。 

 

５ 道徳の授業で友達の考えをよくきいた

り、自分の考えをもったりしている。 

 

６ 将来なりたい職業や、やってみたいこ

とがある。 

 

７ 友達、先生、お客さま、家の人、地域の人な

どに、元気よく自分からあいさつしている。 

 

８ 話し合いなどの方法でトラブルを解決しよ

うとしている。 

 

９ （１０分×学年＋１０分）の家庭学習をし

ている。 

 

10 学習したことがよく分かる。 

 

 

11 先生や友達の話を考えながら聞いてい

る。 

 

12 学習で考えたことや思ったことを分かりや

すく発表している。 

 

13 運動のめあてに向けて、最後まであきらめず

にチャレンジしている。 

 

14 体育授業は楽しい。 

 

15 就寝時刻を決め、その時刻に寝ること

ができる。 

 

16 毎日朝ごはんを食べている。 

 

17 １日３回、歯をみがいている。 

 
 

18 家の人と決めた約束を守って、メディアを利

用している。 

 

19 学校のきまり（廊下、バス、ランチルーム）

を守っている。 

 

20 歩くときや自転車に乗るときなど、交

通安全のルールを守っている。 
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